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OceBble BEHTUNATOPDbI AJ1 rapa>XHOW BEHTUNSAUMU
Cepusa ZAXN 12/56 ¢ 9/56 ¢ 6/56
Mporpamma noctaBok ® TexHU4Yeckoe onncaHme

PF1.0D

TexHuuyeckoe onucaHue

Ml TocTaBnsieTcs kak Mogens M -
C HENOCPE/ACTBEHHbIM MPUBOAOM.
Pabouvie Koneca CMOHTUPOBaHbI HEMOCPE -
CTBEHHO Ha Bary ABuratens.

I Arperar BEHTUNATOPA, COCTOMT U3
[IBYX BbICOKOMPOM3BOAUTEbHbIX OCEBbIX BEH-
TUNSTOPOB, MOHTVPYEMbIX B PSIZL.

IMloBbILLEHME NOMHOTO AABIIEHNS M0 CPaBHe-
HIFO C OIMHOYHbIMI BEHTUIIATOPAMM, MPaKTH-
YecKku B iBa pasa 7.e. [0 4500 Ma.

I [ NoBbILLIEHIS KOSEULMEHTOB [aBNEHNS
3Ta cepus 06afaeT ONTUMM3VPOBaHHb MM
CTIPSMNSOLLMYA arriapaTamiu.

I/ Tonatku paboyero Koneca MoryT MaBHO pery-
NvpoBaTLBS 663 AEMOHTaxKa pPaboqero Kone-
ca. Takasi BO3MOXXHOCTb PErymnvpoBky 0becre-
UMBAET 3HAUUTENbHYHO CTEMEHb afanTaLym K
COOTBETCTBYHOLLIEN paboueit TOUKE, a TakKe
MOCTEAYHOLLE KOPPEKLIMM B PAMKaX MOLLHO-
CTVW [iBUraTensi.

Pabouve koneca pasinyHbIX Cepuii UMEroT
Pa3Hoe KOMMHECTBO JIONATOK.
ZAXN 12/56 = 12 nonatok
ZAXN 9/56 =9 nonatok
ZAXN 6/56= 6 nonatok

IBce paboHee KOMeco, 3a UCKITHOHEHNEM Ha-
TSOKHOM NIEHTB, BbINOMHeHHoM 3 ALMg -3-F
23, V3rOTOBJIEHO 13 IUTOrO CAyMUHA. OTO
00€CTe MBaET BbICOKYHO YCTONYMBOCTb K aT-
MOCChEPHbIM BO3LEMCTBISM.

M Bbicokve KoahhrLMEHTbI faBieHms 0becre-
UMBAIOT HEGOSTbLLIE OKDYKHbIE CKOPOCTY 1,
Clef0BaTeNbHO, PaboTy € H3KUM YPOBHEM
Luyma.

KN4 no 80%
lPatboume koneca anHam. coanaHcpoBaHs! Cor-

nacHo 1SO 14694-2003, knacc ka4ecTsa
G63.
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IOKpy>xHast CKOPOCTb 10
85 MmLC.

Il 3ra cepust N0OCTaBMBAETCS TONBKO C HANpaB-
TIEHVEM JBIKeHs Bosayxa D" (HarHeTaHve
yepes Asurarerb).

Il [lvanazoH Temnepatyp
y meurateneit ISO-F: 60°C,
y meurateneit ISO-H: 80°C.

WLLaxTb1 8o TMNopa3mepa 1600 13 IMCTOBON
CTanm C MpVKaTbIMV 1 MPOCBEPIEHHBIMM
hriaHLamm.

Il [lo Tvnopa3mepa 1250 NoBEpXHOCTb 3aLLimLLe-
Ha MOPOLLIKOBbIM MOKPbITVEM Ha LiBeTa RAL
7030 ocHoBe nosmachvpHoi emorbl. G Turo-
pasmepa 1400 3aLLmTa noBEPXHOCTY NakoM
ugeta RAL 7030 (kameHHo-cepbiiA). OumHKO-
BaHHOE VICTIoMHeH e NOCTaBSIeTCS 3a A0MoN-
HUTENbHYIO Mrary.

W[5 CHVOKeHNs YPOBHS LLyMa MOCTaBIISKTCS
Kpyrmble 3sykornyLumTen (TSR). (Turopaame-
pbi 315 - 1250)

Mporpamma nocTaBok:

17 Tunopa3mepos

LLlaxTa - HoMUHanbHIi - @ 250-1600 Mm
Cepusi ZAXN 12/56:

NPOM3BOANTENBHOCTD Makc. 250.000 mM3/4

MOBBILUEHVE MOJHOTO AaBMeHNs Makc. 4500 Ma

Cepus ZAXN 9/56:
NPOV3BOANTENBHOCTD
NOBbILLEHWE NOMHOro AaBfEHNA

makc. 224.000 m3/4
makc. 3800 Ma

Cepus ZAXN 6/56:
NpOV3BOANTENBHOCTD
MOBbILLEHIE MOMHOTO AaBNEHMS

Makc. 224.000 M3/
Makc. 3000 Ma

OnucaHue NPoAYKTOB AOCTYMHO ANsi
CKaymBaHua Ha caite www.tlt.de Ha
Bknaake Download

O6patuTe BHUMAHME Ha TEXHUYECKYHO
nHchopmaumio Ha ctp. 1.2.07/1.2.09 n
1.2.10.

AkycTnyeckue gaHHble cum. 2.9.13.

CoxpaHsiem 3a co60ii NpaBo Ha BHECEHWUE TEXHUYECKNX U3MEHEHWI

Ony6nMKosa$TopCIimat.ru
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJ1 rapa>XHOW BEHTUNSAUNMU
Cepus ZAXN 12/56
Mpacukn ® TexHn4eckmne aaHHbIe

ZAXN 12/56/250/D* - n = 2810 MnH ! ZAXN 12/56/280/D* - n = 2810 MuH

V = NPOM3BOAUTENLHOCTb [M3/4] pd = AuHamnyeckoe aasnexue [Ma] [vameTp waxtbl di.L. = 254 MM V = npon3BoAMTENbHOCTD [M3/4] pd = AuHamnyeckoe aasnexue(la] [nametp waxtbl di.L. = 286 Mm
€ = CKOPOCTb MOTOKA [M/c] OKpy>XHasi CKOPOCTb Up = 37 MiC BbixoHoe Cevenve Ap = 0,05 M2 € = CKOPOCTb MOTOKA [M/c] OKpy)xHas CKoPOCTb Up = 41 M/c BbixonHoe cevenme Ap = 0,064 M2
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ZAXN 12/56/355/D* - n = 2850 MUH-!

V = Npou3BOANTENbHOCTS [M3/4] pd = AuHamryeckoe aasnexue|la) [nameTp waxtbi di.L. = 320 MM V = NPoM3BOAMTENLHOCTb [M3/4] pd = AuHamndeckoe Aasnexuella] [ameTp waxTbl di.L. = 359 Mm
C = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpyXHas CKOPOCTb Uy = 47 M/C Bbixoatoe cevetve Ay = 0,08 2 C = CKOPOCTb NoTOKa [M/c] OKpy>kHas CKOpOCTb Up = 52 M/C BoixoHoe ceuenme Ay = 0,10 m2
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* *HanpasneHue aBuxenmns Boaayxa D (HarHeTaHme yepes ABuratess) [laHHble OKpyrieHbl 40 CTaHAAPTHBIX YnCen.
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OceBble BEHTUNATOPDbI OJ1 Frapa>XHOW BeHTUNIALUU
Cepusa ZAXN 12/56
Npadukun ® TexHn4yeckme gaHHble

PF1.0D

ZAXN 12/56/400/D* - n = 1390 MUH !

ZAXN 12/56/400/D* - n = 2900 M1H !

V = NIPOU3BOANTENBHOCTb [M3/4] pd = AuHamuyeckoe Aasnenmella) [vameTp waxTel di.L. = 401 Mm V = Npou3BOANTENLHOCTS [M3/u] pd = AnHamuyeckoe Aasnenmella) [vameTp waxel di.L. = 401 Mm
€ = CKOPOCTb NOTOKA [M/C] Okpy>kHasi CKOPOCTb Up = 29 M/C BoixoaHoe cederve Ag = 0,126 M2 C = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>XHasi CKOPOCTb Up = 59 M/C BbixoaHoe cederve Ag = 0,126 M2
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ZAXN 12/56/450/D* - n = 2900 MUH !

V = Npou3BOANTENHOCTb [M3/4] pd = auHamuyeckoe fasnenue(la] [LivameTp waxtel di.L. = 450 Mm V = NPOM3BOAMTENLHOCTb [M3/d] pd = anHamuueckoe fasnetve(la] [LivameTp waxtsl di.L. = 450 Mm
€ = CKOPOCTb MOTOKa [M/C] Okpy>kHast CKOPOCTb Up = 33 M/C BoixoaHoe cederve Ag = 0,159 M2 C = CKOPOCTH NOTOKA [M/C] OKpy>XHast CKOPOCTb Up = 67 M/C Bbixoaoe cederve Ag = 0,159 M2
450 - 2500 —
h=0,57 h=0,75
400 N 2240 N
355 NN\ 055 SO\, 074
RN ; 2000 ;
1 N X\ 070
315 \ 0,51 1800 -
280 \ 1600 —/X \/ 0,66
\\ /\ 0,48 ~ |
250 ‘ A 0,60
N 045 1400 3 )
224 N\ \5\——/ ‘ ’ \ \ \ \ !
\ \ ( \ 1250 N— 0,55
200 040 \ _k \ \/’\/
N o0 N
= 180 \ = 1000 - 050
= \ \ /‘ 0,35 = \ \
160 ’ 900
a — \ 3 s _\—-/ \_ 0,45
o 140 _ S 80 W
= o = o
30
: 5 Pty $ 0 AN
g 1 7 25" N o S 630 A1=25 3
« ABapHiiHbIi PeXVM o 30°  Vron vaknowa Q ABapHiiHblil peXuM \\\\
2 100 p p ‘ 20 \\ \ nonarok g 560 p P ‘ 20°
5 9 15° 2% 2 500 i \
E 80 \ E 450 | \ \ \ 30°L  Yron Haknona
2 \L s | VAN
= n 10° 20° S 400 !
g NN AU g EAVEAVA z,
= = \
@ I 355
3 56 \ \ \ \ 15° 3 315 \ \ \ 20°
£ \ \ / Temnepartypa t = 20°C é \ \ Temnepartypa t = 20°C
=] 50 MnoTHocTb Q = 1,2 Kr/ms =} 280 M =12k |
= \ ‘ 10° MinotHooTb @ = 127> = \ 10»\ 15 norwocts g = 12 /e
O O 0O O 0O O 0O 0 0 0 0O 0 0 O 0O 9O O ! ! LI
S O O F O O O D O O 60 6 6 6 & 6 O o O O O O O O O O O O O O O O O O
CERVILEH-HLILISSBES8KS | Vv §§§§§§E§§§§§§§§§§ V[wor)
T R N M = W= T R T T S S S A E T s s ST & 6 H S
oY Y66 oN©o = o cw] . NS T cam - - 8gad g% ¢ [mlc]
Bl eessssecssaceas BB e zsssvoooeooozs
Boapoea 250 [© © T N T S S g S P es2aeyg | Bosmposoa 250 | & 0 O TR FERL5STB888S pd (e
ol qg0 I f ' [
. 15 o 0 £ . o1T—15° ° F
Pacuer noTpeGHoi 10 N 25° 30 39 : = Pacyer noTpetHoi 10715 200‘,25‘0 7130 :gg 3 =
MOLLHOCTH 7 88 855 MOLLHOCTH \\ N\ // 106 S
Ha Bany [Pw] - 87 ESE Ha Bany [Pw] N \\\ //' 105 ,;éﬁ
ow. o7p. 01,0209 20° gg gég ow. orp. 01.0209 < 104 é%g
| oS8 103 S 23

* *Hanpasnenue aBuxenns Bo3ayxa D (HarHeTaHne Yepes ABurareb)

[aHHble OKpYyrneHbl A0 CTaHAAPTHbLIX YnCen.

CoxpaHsiem 3a co60¥i NpaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKIX M3MEHEHMN

BeHTunATOpbI 061e06MEHHO BEHTUNALUK
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJ1 rapa>XHOW BEHTUNSAUNMU
Cepusa ZAXN 12/56
Mpacpukn ® TexHn4eckmne aaHHbIe

ZAXN 12/56/500/D* - n = 1410 MuH

ZAXN 12/56/500/D* - n = 2900 MUH

V = NPoU3BOAUTENLHOCTb [M3/4] pd = puHamuueckoe fasnenue(lla) [vameTp waxTbl di.L. = 504 Mm V = NIpou3BOAMTENBHOCTb [M3/4] pd = auHamnueckoe aasnetue(la) [NvameTp waxtel di.L. = 504 Mm
© = CKOPOCTb NOTOKA [W/c] OKpy>XHast CKOPOCTb Uy = 38 M/C BbixoaHoe cevenve Ay = 0,198 M2 C = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>kHast CKOPOCTb Ug = 76 M/C BbixogHoe cevenme Ay = 0,198 M2
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ZAXN 12/56/560/D* - n = 1420 MUH !

V = NPOU3BOAUTENBHOCTb [M3/4] pd = AuHamnyeckoe aasnexue(lla) [nameTp waxtbl di.L. = 565 MM V = Npou3BoANTENbHOCTS [M3/4] pd = AnHamuyeckoe Aasnenmellla) [vameTp waxTsl di.L. = 565 M
C = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Hast CKOPOCTb Ug = 27 M/C Bbixoatoe cevetve Ag = 0,25 M2 C = CKOPOCTH NOTOKA [M/C] OKpy>kHast CKOPOCTb Up = 41 M/c Bbixoatoe ceverme Ag = 0,25 M2
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJIS Frapa>XHOW BEHTUNSAUNU
Cepusa ZAXN 12/56
Npadukm ® TexHnyeckue gaHHbIe

ZAXN 12/56/630/D* - n = 950 MuH"

ZAXN 12/56/630/D* - n = 1440 MuH

V = NPOU3BOAUTENLHOCTb [M3/4] pd = puHamuueckoe Aasnenme(la) [vameTp waxtbl di.L. = 634 MM V = NpON3BOAMUTENLHOCTb [M3/4] pd = auHamuyeckoe aasnenue(lla] [vameTp waxTol di.L. = 634 mm
© = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Has CKOpOCTb Uy = 30 M/c BoixonHoe cevenme Ay = 0,31 M2 G = CKOPOCTH N0TOKA [M/C] OKpy>XHast CKOPOCTb Uy = 46 M/C BeixonHoe cevenme Ay = 0,31 M2
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ZAXN 12/56/710/D* - n = 955 MUH

V = NPOU3BOAMTENBHOCTb [M3/u] pd = auHamnyeckoe aasnexme|la] [ametp waxtsl di.L. =711 mm V = NPOu3BOANTENLHOCTS [M3/u] pd = anHamuyeckoe aasnenmella) [NvameTp waxtol diL. = 711 Mm
C = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Has CKOpOCTb Uy = 35 M/c Boixoaxoe cevetve Ag = 0,4 M2 © = CKOPOCTH NOTOKA [M/C] OKpy>XHast CKOPOCTb Ug = 53 M/c Bbixoatoe ceverve Ag = 0,4 M2
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OceBble BEHTUNATOPbLI AJ1S1 rapa)XHON BEHTUNALUN
Cepua ZAXN 12/56

Mpacukn ® TexHn4eckmne aaHHbIe

ZAXN 12/56/800/D* - n = 955 Mu1H"

ZAXN 12/56/800/D* - n = 1465 MUH

V = NPoU3BOAUTENLHOCTb [M3/4] pd = AuHamwyeckoe Aasnetuellla] [vameTp waxtb! di.L. = 797 Mm V = NPou3BOAUTENLHOCTb [M3/4] pd = puHamuyeckoe fasnenielllal [vameTp waxTbi di.L. = 797 MM
© = CKOPOCTb NOTOKA [W/c] OKpy>Hast CKOPOCTb Uy = 39 M/c BbixopHoe cedetie Ag = 0, 5 M2 © = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Has CKOpOCTb Uy = 61 M/c BbixopHoe cedetie Ag = 0, 5 M2
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ZAXN 12/56/900/D* - n = 1465 M1H !

V = Mpou3BOANTENbHOCTS [M3/4] pd = AuHamnyeckoe aasnexue|lla) [NvameTp waxtbl di.L. = 894 MM V = NpOu3BOANTENLHOCTS [M3/4] pd = auHamnyeckoe aasnexue|la] [nametp waxTbl di.L. = 894 mm
C = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Hast CKOPOCTb Ug = 45 M/c Bbixoatoe cevetve Ay = 0,63 M2 © = CKOPOCTH NOTOKA [W/C] OKpy>Has CKOPOCTb Ug = 67 M/c Boixoaoe cevetve Ay = 0,63 M2
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* *Hanpasnerue asuxeHns Boapyxa D (HarHeTaHe yepes Asuratens)

[anHble OKpyrneHbl Ao CTaHAAPTHbIX Y1CeN.
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJIS Frapa>XHOW BEHTUNSAUNU
Cepusa ZAXN 12/56
Npadukm ® TexHnyeckue gaHHbIe

ZAXN 12/56/1000/D* - n = 965 MUH ZAXN 12/56/1000/D* - n = 1475 MnH !

V = Npon3BoaMTeNbHOCTb [M3/4] pd = AuHamudeckoe Aasnennelfla [nameTp waxTel di.L. =1003 Mm V = MPOU3BOAUTENBHOCTS [M3/u] pd = auHammuyeckoe aasnexme|la) [vameTp waxTel di.L. =1003 Mm
© = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Has CKOpoCTb Uy = 50 M/c BoixonHoe cevenme Ay = 0,79 M2 © = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Has CKOPOCTb Uy = 76 Mic BoixonHoe ceverve Ay = 0,79 M2
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ZAXN 12/56/1120/D* - n = 985 MUH !

V = NPOU3BOAMTENBHOCTb [M3/u] pd = auHamnyeckoe aasnexme|la] [NvameTp waxtbl di.L. =1124 Mm V = NPOM3BOANTENbHOCTb [M3/u] pd = auHamndeckoe aasnenmella) [vameTp waxTbl di. 124 Mm
C = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Hast CKOPOCT Ug = 42 M/C Boixoaoe cevetve Ag = 1,0 M2 C = CKOpOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>kHas CKOPOCTb Up = 57 M/C BbixoaHoe ceyenme Ap = 1,0 M2
000 T 1800 1076 T
900 <075 1600 1IN\gp o
800 SO 1400 )\ |
\\— \ \/0,71 \ 0,69
710 1250 S +
T\ L oss LT\ 066
630 L | 1120 ) |
560 0,60 1000 N X\ \ osi
500 \ \ 1\ U5 900 \ A 055
450 —\———’X/ r \ ’ 800 ] \ ‘/T \ /\/ }
= 400 AV VI 2 A U = 70 \ | A\ 050
E AL = N\ \ |
= 35 — 630
= \ =3 | Lo
< 315 5 < 560
E |\ S g 500 3w Pid
: - : S N SR
2 250 . AR A\ S 450+ P £
3 ABapHiHbIil peXXum o\ 25° \ = ABapuiiHblii pexmum N 25 {
S 24 2" Ny S 400 |20 \\ W\
§ 2«0 15° 2 35 15°
o \ \ \ 30°| v o \ \ \ 30°  YronHaknoa
I 1 80 TON HaKnoHa == 31 5 nonarok
g TIonaTok g 10° \ \ \
S 160 10"y o5® S0 \ 2
2 AVHIA 2 VAL
T 140 T 250
E I E 5 VAN
é 112 \ \ 20‘ FeMﬂepaTypatT 220"5} § 200 \ \ \ \\ / | 'rFIeMnepaTypatTSO”(/)
o o INOTHOCTB Q = 1,2 Kr/Ms ° o NOTHOCTL Q = 1,2 Kr/Ms
= L[ N [YoVis | | ropockestowie = IR A Ui VA prioe 12
O OO O 90 O O O O Do D O O O O O PR =S
O O O O O O O O 0O O O O O O O 9O 9O O O O O O O O O O O O ©O O O O O O
O O O O ¥ O O 1 W O O O O O O o 9O VMa/Ll O ¥ O O W W o O O O O O O O O O O VMS/"(
b odah-oooddyFddg X A - o oo dbTdog T vy
T B WwoeNGSeT o~ T T N gqgd ¢ [m/c] W N oo T oAl T T T N gf S g ¢ [wic]
u‘-,céc‘,u‘-,u‘aaééckéu‘-,ckac‘“},c! &@éé«‘;ééu&ééé&éééé
o NN " FT D6 DdDSAUAD®OSD— O pd [Ma] A - F 6 © 0o NDOoOWL— O Q@D pd [Ma]
Bospyxosog 25D  [— ™ - - — N N o T Boagyxoson 2,5D ™ - T T A, T 0 © ©
I I I 2 Mo T 1 ! a
i i T ° 107 = - 10 T f ° 113 T
Pacser ToTpesHoi o5 ” 30 6 &g Pacugr noTpeGHoi ~15° | - Z}O i g
MOLHOCTH N \ 105 &E = MOLLHOCTH 20 N / 111 &E =
asany [Pu] N N 7 104 °5 8= a sany [Pv] Y4 110 5 82
oM. cTp. 01.02.09 103 2 3 £ cu. cTp. 01.02.09 — 109 I I L
" 207 = 102 888 ' ‘ 108 588
* *HanpasneHue aBuxenmns Boaayxa D (HarHeTaHme yepes aBuratesb) [laHHble OKpyreHbl 0 CTaHAAPTHBIX YnCen.
S
& CoxpaHsiem 3a Co60ii NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKVX U3MEHEHMIA BeHTMnﬂTOpr obweobMeHHO BeHTUnsAuMn ~ 2.12.07

Ony6nMKOBa$TopCIimat.ru



Lueftungb_new2_v3_2.gxp:Produkt-Fibel 11/16/09 11:56

Page 12.08

OcesBble BeHTUNATOPDbI ANsA rapa)Kl-|0|7| BeHTUNaunmn

Cepusa ZAXN 12/56
Mpacukn ® TexHn4eckmne aaHHbIe

ZAXN 12/56/1120/D* - n = 1480 MuH !

ZAXN 12/56/1250/D* - n = 740 MuH

V = NPoU3BOAUTENLHOCTb [M3/4] pd = puHamuyeckoe fasnenue(lla) [nameTp waxtel di.L. =1124 mm V = NPou3BOAUTENLHOCTb [M3/4] pd = puHamuueckoe Aasnenue(la) [nameTp waxtel di.L. =1261 Mm
© = CKOPOCTH N10TOKA [M/C] OKpy>Hasi CKOPOCTb Uy = 84 M/C BeixoHoe cevenme Ag = 1,0 M2 © = CKOPOCTH N0TOKA [M/C] OKpy>Has CKOPOCTb Uy = 49 M/c BeixoHoe ceyenme Ay = 1,25 M2
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ZAXN 12/56/1250/D* - n = 985 MnH !

ZAXN 12/56/1250/D* - n = 1480 MUH"

V = MPOU3BOANTENLHOCTS [M3/u] pd = AuHamnyeckoe aasnexue(a) [vameTp waxto! di.L. =1261 MM V = NPOU3BOAUTENLHOCTS [M3/u] pd = AuHammnyeckoe aasnexue|lla] [nameTp waxTbl di.L. =1261 Mm
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJIS Frapa>XHOW BEHTUNSAUNU
Cepusa ZAXN 12/56
Npadukm ® TexHnyeckue gaHHbIe
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJ1 rapa>XHOW BEHTUNSAUNMU
Cepus ZAXN 9/56
Mpacukn ® TexHn4eckmne aaHHbIe
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJIS Frapa>XHOW BEHTUNSAUNU
Cepusa ZAXN 9/56
Npadukm ® TexHn4eckue gaHHbIe
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJ1 rapa>XHOW BEHTUNSAUNMU
Cepus ZAXN 9/56
Mpacukn ® TexHn4eckmne aaHHbIe
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJIS Frapa>XHOW BEHTUNSAUNU
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJ1 rapa>XHOW BEHTUNSAUNMU
Cepus ZAXN 9/56
Mpacukn ® TexHn4eckmne aaHHbIe
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJIS Frapa>XHOW BEHTUNSAUNU
Cepusa ZAXN 9/56
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJI Frapa>XHOW BEHTUNAUMN
Cepua ZAXN 9/56
Npatukn ® TexHn4eckmne gaHHble

ZAXN 9/56/1120/D* - n = 1480 MnH"' ZAXN 9/56/1250/D* - n = 740 M1H"

V = NPOU3BOAMTENBHOCTb [M3/u] pd = auHamuyeckoe Aasnexne(la] [MameTp waxTbl di.L. = 1124 mm V = NPOM3BOANTENBHOCTS [M3/u] pd = AuHamnyeckoe aasnexue|lla) [lnameTp waxtbl di.L. = 1261 Mm
C = CKOPOCTb NOTOKA [M/c] OKpy>Has CKOPOCTb Ug = 87 M/C Bbixoaxoe cevetve Ag = 1,0 M2 © = CKOPOCTH N0TOKA [M/C] OKpy>Has CKOPOCTb Uy = 49 M/c Bbixoatoe cedenme Ag = 1,25 M2
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OceBble BEHTUNATOPDbI AJIS Frapa>XHOW BEHTUNSAUNU
Cepusa ZAXN 9/56
Npadukm ® TexHn4eckue gaHHbIe

ZAXN 9/56/1400/D* - n = 740 M1H" ZAXN 9/56/1400/D* - n = 990 MnH !

V = NPOU3BOAMTENBHOCTb [M3/4] pd = AuHamnyeckoe aasnexuellla] [vameTp waxTbl di.L. = 1424 mm V = NPOU3BOANTENHOCTS [M3/u] pd = AuHamnyeckoe aasnexmelrla] [vameTp waxTol di.L. = 1415 Mm
C = CKOPOCTb NoTOKa [M/c] OKpy>Has CKOPOCTb Uy = 55 M/c BbixoaHoe ceuenme Ay = 1,57 2 © = CKOPOCTH N0TOKA [M/C] OKpy>Has CKOPOCTb U = 73 M/c Bbixoatoe cederme Ag = 1,57 m2
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ZAXN 9/56/1600/D* - n = 990 MnH !

V = NPOU3BOAMTENBHOCTb [M3/u] pd = auHammnyeckoe aasnexmelrla] [nameTp waxTbl di.L. = 1587 Mm V = NPOU3BOANTENEHOCTS [M3/u] pd = AuHamnyeckoe aasnexmelrla] [ameTp waxTbl di.L. = 1587 Mm
C = CKOPOCTb NoTOKa [M/c] OKpy>Has CKOPOCTb Ug = 61 M/c BoixoaHoe cevetve Ag = 1,98 M2 © = CKOPOCTH N0TOK [M/C] OKpy>Has CKOPOCTb Uy = 82 M/C BbixoaHoe ceuenme Ay = 1,98 m2
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